
JUBILEUM VEILING 16 Mei 2023

Kwaliteit    

Postfris     **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Wereld
SNUFFEL- VERRASSINGSDOOS, Stockboeken, stockkaartjes, albums, 
onafgeweekte zegels, enz. Ruim 40 items. **/*/0 6800 15,00€       

2 Nederland 100 jaar Ned. Reddingsmaatschappij 1924 ** NVPH 2023 139-140 25,00€          3674 2,50€         

3 Nederland Kinderzegels 1924 ** NVPH 2023 141-143 35,00€          3674 3,50€         

4 Nederland Kinderzegels Provinciewapens 1925 ** NVPH 2023 166-168 30,00€          3674 3,00€         

5 Nederland Kinderzegels Provinciewapens 1926 ** NVPH 2023 199-202 40,00€          3674 4,00€         

6 Nederland
Koningin Wilhelmina - fotomontage. Met keuringscertificaat Nr. 04610 dd 
17-9-2020 1931-1933 ** NVPH 2023 236-237 575,00€        6805 180,00€     

7 Nederland Wereld Jamboree Vogelenzang 1937 ** NVPH 2023 293-295 12,00€          3674 1,25€         

8 Nederland Willibrordes 1939 ** NVPH 2023 323-325 13,00€          3674 1,25€         

9 Nederland Bevrijdingszegels 1944-1946 ** NVPH 2023 428-442 12,95€          3674 1,25€         

10 Nederland Zomerzegels 1949 ** NVPH 2023 513-517 11,90€          3674 1,25€         

11 Nederland NIWIN-zegels 1949 ** NVPH 2023 538-541 12,00€          3674 1,25€         

12 Nederland Kinderzegels 1950 ** NVPH 2023 563-567 23,00€          3674 2,50€         

13 Nederland Zomerzegels - kastelen 1951 ** NVPH 2023 568-572 23,50€          3674 2,50€         

14 Nederland Kinderzegels 1951 ** NVPH 2023 573-577 19,00€          3674 2,00€         

15 Nederland Van Riebeeck - zegels 1952 ** NVPH 2023 578-581 15,50€          3674 1,50€         

16 Nederland Kinderzegels 1952 ** NVPH 2023 596-600 8,50€            3674 1,00€         

17 Nederland Zomerzegels - bloemen 1953 ** NVPH 2023 602-606 16,50€          3674 1,75€         

18 Nederland Kinderzegels 1953 ** NVPH 2023 612-616 13,00€          3674 1,25€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



19 Nederland Koningin Juliana (en profil) 1953-1967 ** NVPH 2023 617-640 28,30€          3674 2,75€         

20 Nederland Zomerzegels - moderne architecteur 1955 ** NVPH 2023 655-659 16,00€          3674 1,75€         

21 Nederland Kankerbestrijding 1955 ** NVPH 2023 661-665 9,50€            3674 1,00€         

22 Nederland Kinderzegels 1955 ** NVPH 2023 666-670 12,00€          3674 1,25€         

23 Nederland Zomerzegels - Rembrandt 1956 ** NVPH 2023 671-675 23,00€          3674 2,25€         

24 Nederland Europazegels 1956 ** NVPH 2023 681-682 12,50€          3674 1,25€         

25 Nederland Kinderzegels 1956 ** NVPH 2023 683-687 8,00€            3674 1,00€         

26 Nederland Zomerzegels - klederdrachten 1958 ** NVPH 2023 707-711 12,50€          3674 1,25€         

27 Nederland Koningin Beatrix in zwart, incl 4 rolzegels 1981-1990 ** NVPH 2023 1237-1252 53,50€          3674 4,50€         

28 Nederland
10 stuks Mooi Nederland, frankeergeldig waarde € 19,50, 2323, 2324, 
2340, 2341, 2345, 2346, 2347, 2348, 2362, 2363 2005 ** NVPH 2023 2323-2363 65,00€          1005 16,00€       

29 Nederland
10 stuks Mooi Nederland, frankeergeldig waarde € 22,00, 2491, 2492, 
2495, 2496, 2499, 2513, 2516, 2517, 2523, 2524 2007 ** NVPH 2023 2491-2524 45,00€          1005 18,00€       

30 Nederland
5 stuks Mooi Nederland, frankeergeldig waarde € 11,00, 2695, 2696, 
2714, 2715, 2718 2010 ** NVPH 2023 2695-2718 22,50€          1005 9,00€         

31 Nederland Piet Hein, zilveren postzegel, aangetekend, frankeer geldig € 9,25 2011 ** NVPH 2023 2878 17,00€          9512 7,50€         

32 Nederland

Jubileumzegel 100 jaar onafhankelijkheid, zeer fraai ongebruikt 
exemplaar, mooi gecentreerd, zeer fraaie tanding, frisse kleur, punt gave 
gom, eerste plakker. (GEEN CERTIFIKAAT) 1913 * NVPH 2023 101 950,00€        6800 145,00€     

33 Nederland
Guilloche (Traliezegel) fraai exemplaar, mooi getand, perfecte gom, 
eerste plakker 1940 * NVPH 2023 373 36,00€          6800 3,00€         

34 Nederland Port. Beide exemplaren zeer fraai zonder bemerkingen 1906-1910 * NVPH 2023 P27-P28 195,00€        6800 25,00€       

35 Nederland Port. Pracht exemplaar zonder bemerkingen 1907 * NVPH 2023 P42 65,00€          6800 7,50€         

36 Nederland Port. Pracht exemplaar, links boven een heel klein beetje kort 1907 * NVPH 2023 P43 90,00€          6800 9,00€         

37 Nederland Port. Keerdruk paren, 10 ct heeft vouwtje en bruin vlekje, 12,5 ct is fraai 1924 * NVPH 2023 P67a-P68a 20,00€          6800 1,75€         

38 Nederland
Interneringszegel, fraai exemplaar met perfecte gom. (GEEN 
CERTIFIKAAT) 1916 * NVPH 2023 IN2 125,00€        6800 20,00€       

39 Nederland Brandkastzegel, fraai exemplaar zonder bemerkingen 1921 * NVPH 2023 BK1 20,00€          6800 2,00€         

40 Nederland
Port. 4 ct ongebruikt met kort hoektandje en ietsje bruin, 6,5 ct mooi 
met ietsje bruin 1906-1909 */0 NVPH 2023 P29-P30 12,00€          6800 1,00€         

41 Nederland Port. Allemaal fraaie exmplaren zonder bemerkingen 1923 */0 NVPH 2023 P61-P64 15,10€          6800 1,50€         



42 Nederland
Koning Willem III, 5 ct heeft enige roest, 10 ct zeer fraai, 15 ct heeft drie 
fraaie randen 1852 0 NVPH 2023 1-3 240,00€        6800 20,00€       

43 Nederland
Koning Willem III, fraai exemplaar met ietsje te hard stempel in een 
kastje 1864 0 NVPH 2023 4 20,00€          6800 2,00€         

44 Nederland Koning Willem III, fraaie exemplaren Utrechtse en Haarlemse druk 1864 0 NVPH 2023 5A en 5B 25,00€          6800 3,00€         

45 Nederland Koning Willem III, mooie serie met wisselende centratie, goede kleuren 1867-1868 0 NVPH 2023 7-12 415,00€        6800 40,00€       

46 Nederland Wapenzegels, Opmerking wisselende kwaliteit met 1 ct ietsje roest. 1869-1871 0 NVPH 2023 13-18 334,00€        6800 30,00€       

47 Nederland Koning Willem III, redelijke kwaliteit wel ietsje flets van kleur 1872-1888 0 NVPH 2023 25 en 29 205,00€        6800 15,00€       

48 Nederland
Koningin Wilhelmina (hangend haar), 22,5 ct beschadigd, de overige 
wisselende kwaliteit 1891-1894 0 NVPH 2023 34-44 158,00€        6800 12,50€       

49 Nederland
Koningin Wilhelmina (hangend haar), mooi exemplaar, fraai gecentreerd, 
gave tanding, iets matte kleur 1893-1896 0 NVPH 2023 45 20,00€          6800 2,50€         

50 Nederland
Koningin Wilhelmina (hangend haar),fraai exemplaar, redelijk 
gecentreerd, onregelmatige tanding, frisse kleur 1893-1896 0 NVPH 2023 46 30,00€          6800 4,00€         

51 Nederland
Koningin Wilhelmina (hangend haar), redelijk exemplaar, mooi 
gecentreerd, heeft iets korte tanding, matte kleur, fraai stempel 1893-1896 0 NVPH 2023 47 175,00€        6800 15,00€       

52 Nederland

Koningin Wilhelmina (hangend haar), mooi exemplaar, fraai gecentreerd, 
heeft mooie tanding, iets matte kleur, 2 kleine bruine plekjes.  (GEEN 
CERTIFIKAAT) 1893-1896 0 NVPH 2023 48 575,00€        6800 40,00€       

53 Nederland
Kon. Wilhelmina (bontkr) Keerdruk paar, zeer fraai exemplaar, mooi 
gecentreerd, heeft fraaie tanding, super gave gom, eerste plakker 1924 0 NVPH 2023 61b 100,00€        6800 20,00€       

54 Nederland
Jubileumzegel 100 jaar onafhankelijkheid, zeer fraai exemplaar, mooi 
gecentreerd, iets korte boven tanding, frisse kleur, fraai gestempeld 1913 0 NVPH 2023 98 25,00€          6800 2,00€         

55 Nederland
Jubileumzegel 100 jaar onafhankelijkheid, zeer fraai exemplaar, mooi 
gecentreerd, heeft super fraaie tanding, frisse kleur, fraai gestempeld 1913 0 NVPH 2023 99 55,00€          6800 7,50€         

56 Nederland
Jubileumzegel 100 jaar onafhankelijkheid, zeer fraai exemplaar, mooi 
gecentreerd, heeft super fraaie tanding, frisse kleur, licht gestempeld 1913 0 NVPH 2023 100 45,00€          6800 6,00€         

57 Nederland
Opruimingsuitgifte, zeer fraai gebruikt exemplaar, mooi gecentreerd, 
zeer fraaie tanding, frisse kleur, mooi licht gestempeld 1920 0 NVPH 2023 104 100,00€        6800 12,50€       

58 Nederland Opruimingsuitgifte met keurig stempel "Mijdrecht" 1920 0 NVPH 2023 105 125,00€        1904 27,50€       

59 Nederland
Opruimingsuitgifte, zeer fraai gebruikt exemplaar, mooi gecentreerd, 
zeer fraaie tanding, frisse kleur, mooi licht gestempeld 1920 0 NVPH 2023 105 125,00€        6800 17,50€       

60 Nederland
25 jarig regeringsjubileum KoninginWilhelmina, fraai exemplaar, gave 
tanding, frisse kleur, mooi licht gestempeld 1923 0 NVPH 2023 129 10,00€          6800 1,25€         

61 Nederland
25 jarig regeringsjubileum KoninginWilhelmina, mooi exemplaar, gave 
frisse kleur, licht gestempeld.  (GEEN CERTIFIKAAT) 1923 0 NVPH 2023 130 275,00€        6800 32,50€       

62 Nederland
25 jarig regeringsjubileum KoninginWilhelmina, fraai exemplaar, gave 
tanding, frisse kleur, licht gestempeld.  (GEEN CERTIFIKAAT) 1923 0 NVPH 2023 131 225,00€        6800 27,50€       



63 Nederland Guilloche (Traliezegel) mooi exemplaar, fraai getand, mooie stempeling 1940 0 NVPH 2023 371 35,00€          6800 3,50€         

64 Nederland Kinderzegels-roltanding, fraai exemplaar en mooi gestempeld 1930 0 NVPH 2023 R86-R89 35,00€          6800 4,00€         

65 Nederland
Kinderzegels-roltanding, mooi gestempeld maar wel enige roestplekjes 
bij de 12,5 ct 1931 0 NVPH 2023 R90-R93 52,00€          6800 4,00€         

66 Nederland
Port, 5 ct mooi gecentreerd met puntstempel 18 Brielle ?, 10 ct minder 
gecentreerd met rondstempel Dinxperlo maar mist wel een hoektand 1870 0 NVPH 2023 P1-P2 35,00€          6800 3,00€         

67 Nederland
Port, varierende kwaliteit van zeer fraai tot redelijk, soms ietsje korte 
tanding of een klein bruin vlekje 1881-1887 0 NVPH 2023 P3-P12 140,00€        6800 14,00€       

68 Nederland Dienstzegels-Armenwet, allemaal mooie exemplaren 1913 0 NVPH 2023 D1-D4 31,50€          6800 3,25€         

69 Nederland
Opdruk COUR PERMANENTE DE JUSTICE INTERNATIONAL in goud. 
Allemaal fraaie exemplaren met uitzondering van de 2,5 ct (beschadigd) 1934-1938 0 NVPH 2023 D9-D15 59,50€          6800 6,00€         

70 Nederland Postpakket-verrekenzegels, beide fraaie exmplaren 1924 0 NVPH 2023 PV1-PV2 66,00€          6800 7,50€         

71 Nederland
Postbewijszegels, fraaie serie, licht gestempeld. Opmerking bij 2 gld kort 
hoektandje, 4 gld korte tandjes aan onderzijde 1884 0 NVPH 2023 PW1-PW7 470,00€        6800 45,00€       

72 Nederland Brandkastzegel, fraai exemplaar zonder bemerkingen 1921 0 NVPH 2023 BK2 100,00€        6800 20,00€       

73 Nederland
Telegramzegel, fraai exemplaar, mooi gecentreerd alleen enige 
roestplekjes 1877-1903 0 NVPH 2023 TG1 50,00€          6800 5,00€         

74 Nederland
Telegramzegel, fraai exemplaar, mooi gecentreerd alleen enige rafelige 
tanding 1877-1903 0 NVPH 2023 TG2 45,00€          6800 5,00€         

75 Nederland
Telegramzegel, fraai exemplaar, mooi gecentreerd en verder geen 
bemerkingen 1877-1903 0 NVPH 2023 TG5 40,00€          6800 6,00€         

76 Nederland
Telegramzegel, fraai exemplaar, redelijk gecentreerd en verder geen 
bemerkingen 1877-1903 0 NVPH 2023 TG8 28,00€          6800 3,00€         

77 Nederlands Indie
Koning Willem III, pracht exemplaar, fraaie tanding, frisse kleur, fraai 
gecentreerd, naast rondstempel ook een FRANCO stempel 1868 0 NVPH 2022 2 225,00€        6800 35,00€       

78 Curacao
Frankeerzegels van Nederland der uitgifte 1899, overdruk in zwart. 
Fraaie exemplaren, frisse kleuren, korte tanding bij de 12,5 ct 1901-1902 * NVPH 2022 26-27 37,50€          6800 3,00€         

79 Deutsches Reich Freimarken Adler met fraai stempel "Aachen Bahnhof 1873" 1872 0 Michel 2013 19 8,00€            3654 1,25€         

80 Deutsches Reich
Freimarken Adler met fraai stempel 18-10-1872. Mist hoektand 
rechtsboven 1872 0 Michel 2013 22 40,00€          3654 1,50€         

81 Deutsches Reich
Freimarken Adler met leuke afstempeling, mooi getand maar heeft licht 
bruine vlekjes 1872 0 Michel 2013 27 550,00€        3654 30,00€       

82 Deutsches Reich Reprasentative Darstellungen des Deutsches Kaiserreich (II) 1902-1904 0 Michel 2013 80 A of B € 24 of € 34 3654 2,50€         

83 Deutsches Reich Freimarken - Kolner Dom 1923 0 Michel 2013 262 5,00€            3654 1,00€         

84 Deutsches Reich Deutsche Nothilfe - Berufsstande 1934 0 Michel 2013 563 28,00€          3654 3,50€         



85 Deutsches Reich Olympische Winterspiele 1936 Garmisch Partenkirchen 1936 0 Michel 2013 602 10,00€          3654 1,50€         

86 Deutsches Reich Teil- oder Neuauflagen 1923 0 Michel 2013 303 A 100,00€        3654 12,50€       

87 Bayern Leuke verzameling met betere zegels 1849-1920 */0 Michel HOOG 6800 25,00€       

88 Belgie
Leuke verzameling met mogelijk verrassende vondsten. Geen garantie 
op echtheidbij de eerste emissies. 1849-1942 */0 Michel circa 650 zegels + 7 velletjes 6800 25,00€       

89 Canada Leuke verzameling met enkele leuke zegels 1898-1940 */0 Michel circa 84 zegels 6800 1,50€         

90 Chili Leuke verzameling met enkele leuke zegels 1867-1936 */0 Michel circa 105 zegels 6800 2,50€         

91 China
Leuke verzameling met enkele leuke zegels, Tevens Indo china , 
bezetting en meer. 1885-1936 */0 Michel circa 135 zegels > € 350,00 6800 10,00€       

92 Frankrijk Leuke verzameling met mogelijk verrassende vondsten. 1853-1942 */0 Michel circa 275 zegels 6800 7,50€         

93 Groot Brittanie Leuke verzameling met mogelijk verrassende vondsten. 1858-1939 */0 Michel circa 125 zegels 6800 10,00€       

94 Italie
Gave verzameling met duurdere zegels en series, circa 325 zegels. Veel 
van de eerste uitgiftes maar geen garantie op de "ECHTHEID" 1862-1942 */0 Michel circa 260 zegels >€ 1250,00 6800 30,00€       

95 Italie
Modena, Napels, Parma, Sardinie, Toscane, Geen garantie op 
"ECHTHEID", indien geen vervalsingen dan enorme catalogus waarde 1852-1868 */0 Michel circa 40 zegels ZEER HOOG of NIETS 6800 15,00€       

96 Japan
Pracht collectie met duurdere zegels. Circa 112 zegels en blok nr 5 
Daisetsuzan-Nationalpark 1940 met een waarde van € 480,00 1875-1940 */0 Michel circa 110 zegels + 1 blokje> € 1575,00 6800 65,00€       

97 Roemenie
Gave verzameling met mogelijk leuke vondsten. Indien echt en 
onbeschadigd ongebruikt nr. 3 waarde volgens Michel € 42.000,00 1858-1941 */0 Michel circa 260 zegels 6800 5,00€         

98 Spanje
Leuke verzameling met mogelijk verrassende vondsten. Geen garantie 
op echtheid bij de oudere zegels 1852-1940 */0 Michel circa 165 zegels + 3 velletjes 6800 7,50€         

99 Wurtemberg
Leuke verzameling met betere zegels, bevat ook enkele zegels met 
afstempeling op verzoek deze zijn aanzienlijk minder waard 1857-1920 */0 Michel 6800 5,00€         

100 Zweden Leuke verzameling met veel oudere zegels. Mogelijk leuke vondsten. 1858-1941 */0 Michel circa 180 zegels 6800 7,50€         

101 LEEG Perfect Leuchtturm stockboek met 32 witte blz, Nieuw, zit nog in folie 6800 8,00€         

102 LEEG Perfect DAVO stockboek met 64 witte blz, echt als nieuw 6800 10,00€       

103 LEEG Perfect DAVO stockboek met 64 zwarte blz, echt als nieuw 6800 12,50€       

104 LEEG
3 Schitterende punt gave 4 Rings "Collection Binders" voor o.a. 
Automaten boekjes, Poststukken en Diverse andere mogelijkheden. 3674 20,00€       

105 Klemstroken
HAWID, 5 volle pakjes zwarte klemstroken (nieuw), 3 * 26 mm en 2 * 36 
mm circa € 30,00 1803 10,00€       

106 BRD + Berlin DAVO standaard album met redelijk wat zegels 1946-1983 */0 Michel Goed 9302 22,50€       

107 Curacao/Ned. AntillenFraaie collectie, heel veel complete postfrisse series 1873-2005 **/* NVPH 2022 1.042,00€     2203 75,00€       



108 Deutsches Reich Keurig stockboek met 32 zwarte blz, helemaal vol 1860-1945 0 Michel 6800 15,00€       

109 Deutsches Reich
Leuchtturm album Deutsches Reich, gave uitvoering met veel 
klemstroken en hier en daar enige zegels. Tevens Bezetttingsgebieden 1933-1945 6800 BOD

110 Deutschland Schaubek Briefmarken Album, Reich, BRD, Berlin, DDR en Staten 1872-1971 */0 Michel 2013 3654 25,00€       

111 Deutschland Schaubek Briefmarken Album, Berlijn, Duitse Staten, SAAR, DDR 1948-1972 */0 Michel 2013 7003 15,00€       

112 Engelse GebiedenGoed gevuld stockboek van landen over de gehele wereld **/*/0Michel 9204 20,00€       

113 Nederland DAVO standaard album als nieuw met zegels 1975-1985 1852-1985 ** 1803 7,00€         

114 Nederland Blik met afgeweekt zegels, circa 700 gram, meer dan 10.000 stuks 0 HOOG 2203 12,50€       

115 Nederland
Schoenendoos vol met kort afgeknipte/onafgeweekte postzegels. Circa 
1500 gram 0 2203 12,50€       

116 Nederland Doos kort afgeknipt/onafgeweekt, circa 900 gram, 0 2203 7,50€         

117 Oostenrijk Netjes stockboek met verzameling, zo goed als compleet 1945-1989 0 Michel 9204 20,00€       

118 Trinidad/Canada Goed stockboek met veel doubletten 0 Michel 9204 10,00€       

119 Wereld Netjes dik stockboek, vol met kwalitatief goede zegels. Veel Oostenrijk 0 Kavel nr 7 601 10,00€       

120 Wereld Redelijk stockboek met goede zegels en velletjes **/0 Kavel nr 11 601 17,00€       

121 Wereld Doos afgeweekt, meer dan 10.000 zegels 0 HOOG 2203 8,00€         

122 Wereld Doos kort afgeknipt/onafgeweekt 0 2203 2,00€         

123 Wereld
77 FDC's met Thema Sport/Olympische spelen in schitterend album. Veel 
USA 1982-1984 0 HOOG 6800 BOD

124 Wereld 42 FDC's met Thema Sport/XXV Olympische spelen in gaaf album 1992 0 HOOG 6800 BOD

125 Wereld Officiele collectie FDC's van het Internationaal Olympisch Comite 1984 0 HOOG 6800 BOD


